



在美巡韦伯网高尔夫球巡回赛上夺冠 小将窦泽成一鸣惊人



北京时间1日,20岁的小将窦泽成在美国堪萨斯城举行的美巡二级赛事、韦伯网巡回赛上,勇夺冠军,成为获得高尔夫最高级别赛事美巡赛参赛资格的中国内地第一人。中国高尔夫球协会向窦泽成发出贺电,祝贺窦泽成获得韦巡赛冠军。

今年,窦泽成和他的同胞张新军这个赛季一起旅行,每个星期并肩作战,努力获得美巡赛参赛卡。窦泽成在第三轮开始发力,他打出了低于标准杆10杆,取得54洞领先。他打出了惊人的10只小鸟无柏忌61杆。凭借精确的铁杆技术,窦泽成以4杆优势打破他在韦巡赛的最低杆数,他说:“61杆比我以前的最低杆低2杆。真的了不起。我所有一切都做得很完美。我不知道该说什么。我感觉我的竞技状态很好。”

进入最后一轮的时候,窦泽成感到了争取首冠的压力。他在前

五个洞保帕,然后在六号洞抓到小鸟锁定下来。窦泽成在7、10、14和15号洞也抓到小鸟,最终控制住了局面。决赛轮中,窦泽成抓下五只小鸟交出66杆,他说:“之前五个洞我感到十分紧张。我的铁杆不能打到正确的地方,给自己留下了长推。接着抓到前两只小鸟之后,我就不再紧张了。我希望将这个好状态带入下个赛季。”

最终,窦泽成在狮门尼克劳斯高尔夫俱乐部没有吞一个柏忌,四轮成绩为259杆(65-67-61-66),低于标准杆25杆,领先3杆,赢得自己职业生涯中第一个韦巡赛的冠军。在这场胜利之前,美巡中国赛前奖金王只获得一个前十名,在奖金榜上名列第53位。现在,他在获得11.7万美元的第一名奖金之后,奖金排名上升到15位,晋级美巡赛。自从2014年转为职业球员以来,窦泽成的技术提高很快,过去两个赛季在美巡中国赛上迅

速成长。2016年,窦泽成赢得四个冠军,夺取了美巡中国赛奖金王,其中包括在他家人和朋友面前赢得河南公开赛。值得一提的是,同参赛的张新军的奖金榜排名上升至第19位,同样距离美巡资格仅一步之遥。

中国男子高尔夫球的力量正在崛起,胡牧、窦泽成和李昊桐一批年轻人正在快速成长。中国高尔夫球协会表示:“欣闻你在刚刚结束的2017年韦伯网巡回赛数字联盟公开赛上一举夺魁,获得个人第一个韦巡赛冠军,中国高尔夫球协会向你表示祝贺。着眼未来,还有很长的路要走,还有很多的高峰需要翻越,希望你继续栉风沐雨、砥砺前行,继续在职业赛场上取得更多更大的成绩,为备战2020年东京奥运会打下坚实的基础,为中国高尔夫球运动的发展积蓄力量。”

涉嫌逃税 C罗出庭创另类纪录

215家媒体在法庭外等候,这一数字超过西班牙历史上任何一场庭审

皇马马德里巨星C罗在北京时间1日晚在西班牙马德里参加了对其涉嫌逃税一案的庭审,并在法庭上进行了自辩。

C罗在陈述中非常自信,他的辩护律师也在他自辩结束之后表示一切都很好。西班牙媒体披露这名葡萄牙巨星对法官说了一句话:“如果我的名字不是克里斯蒂亚诺·罗纳尔多,那我就不会出现在这里。”但是当地检察院坚持认为,C罗从2010年开始利用自己创立的公司,“有意识地”逃避税务职责。

有215家媒体在法庭外等候C罗的出现,这一数字超过了西班牙历史上的任何一场庭审。C罗在本次庭审完后没有接受采访,而是直接离开,但是他的团队很快为他发布一份简短声明。在声明中,C罗表示:“西班牙税务机关很清楚我所有的收入,因为我已经把所有必要的资料提供给他们了,我从来没有隐瞒任何事情,也没有试图去逃

税。我总是自愿完成我的报税表,我相信每个人都应该按照自己的收入进行报税。了解我的人都知道,我会寻求财务顾问的意见,确保一切都是按照最新和最正确的方式来支付,因为我不想惹麻烦。当我加盟皇马的时候,我并没有组建一个机构来管理我的肖像权,但我在英国留有一个,是曼联的律师2004年向我推荐的,而且英国税务机关审查过,是合法的。”C罗在声明的最后总结道:“现在是时候让司法系统展开工作了,我相信正义,希望能得到一个正义的裁决。为了避免不必要的压力,我决定不会就这个问题进行进一步评论。”

西班牙通讯社埃菲社此前报道,C罗拒绝补缴税款,他认为自己没有逃税而且非常看重自己的声誉,这也是他坚持出庭希望自证清白的原因。但是西班牙马德里波苏埃洛地区法院的大法官费雷尔已经接受了检察院对C罗逃税1470万

欧元一案的控诉,因此法官要求C罗在当地时间7月31日到法院接受质询。

在法庭此次收到的起诉通知中,C罗被控四项罪名,包括涉嫌逃税1470万欧元。如果C罗被认定在2010年到2014年逃税罪名成立,那么这名葡萄牙巨星将面临巨额罚款甚至监禁的判罚。不过按照西班牙刑法规定,当被告人量刑在24个月以下,且弥补了民事责任,之前也没有犯罪记录的情况下,可以免于牢狱之灾。

巴塞罗那巨星梅西曾在今年早些时候被认定偷税罪名成立,并被处以监禁21个月的处罚。随后巴塞罗那地方法院正式与梅西达成协议,梅西缴纳25.2万欧元,用来抵消此前被判刑的21个月监禁。同时梅西的父亲豪尔赫缴纳18万欧元,来抵消15个月的监禁。



美职篮詹宁斯加盟山西男篮

2日,山西汾酒男篮宣布,俱乐部已经与原美职篮球员布兰顿·詹宁斯签约。

现年28岁的詹宁斯身高1米85,司职后卫,在2009年美职篮选秀首轮第十顺位被密尔沃基雄鹿队选中,在新秀赛季一场比赛中得到55分,成为美职篮历史上最年轻的“50分先生”,那个赛季他还入选“最佳新秀阵容”。

在8年的职业生涯中,詹宁斯先后效力过雄鹿、活塞、魔术、尼克斯、奇才等5支球队,职业生涯场均得到14.3分、5.7次助攻和3个篮板。

山西男篮称,詹宁斯速度快,组织能力、防守能力较强。俱乐部希望他能带动全队的攻防,提升球队的实力,实现进入前八的目标。

枣庄市第七届全民健身运动会国际象棋比赛圆满落幕

晚报讯(记者王龙飞 通讯员冯万里)7月30日下午,由枣庄市体育局、市体育总会、市老年人体育协会主办,枣庄市国际象棋协会、市青檀棋艺俱乐部承办的枣庄市第七届全民健身运动会国际象棋比赛

经过两天7轮2051场的对弈角逐,在峄城区峄州大酒店圆满落下帷幕。

比赛共有来自五区一市的586名选手参加,分男子甲、乙组和女子组三个组别,采用中国国际象棋协会审定的最新竞赛规则。

最终,男子甲组、男子乙组和女子组冠军分别被来自峄城区实验小学王睿哲,枣庄市立新小学张友祺,枣庄师范学校附属小学高裕清获得。

枣庄市国际象棋协会2013年成立以来,先后与60多所中小学和幼儿园合作开展国际象棋普及,短短四年时间已将枣庄国际象棋人口由位数发展到12万余人,这一现象被棋界人士称为“枣庄速度”,国家棋

牌管理中心副主任、国际象棋特级大师叶江川盛赞协会为“普及国际象棋的尖兵”。

(本报综合)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

手机在线

天天送

华为 Mate9 Pro

周周送奥迪A4L

2017年7月24日-2017年8月20日

我省手机在线上上市以来,以其安全规范、方便快捷等独特优势得到了广大彩民的热情支持和参与。为进一步答谢和回馈广大彩民的支持和厚爱,省体彩中心决定开展“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9 Pro,周周送奥迪A4L!”主题促销活动。

投注抽奖活动

活动期间,通过扫描本栏目右上角“二维码”注册体彩“手机在线”并投注任一游戏,即有机会获得价值28.98万元的奥迪A4L进取型汽车,还有机会再获价值4699元华为Mate9 Pro(4G+64G)手机。每张电子票均有一次抽奖机会,同一用户票数越多机会越多。

抽奖办法

汽车抽奖活动以周为单位,每周一从上一周投注的用户中抽取一名幸运者,获得奥迪A4L汽车1辆。手机抽奖活动以日为单位,每日从昨日投注的用户中抽取5名幸运者,各获得华为Mate9 Pro手机1部。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心



彩票注册登录用户专享



奖品图仅供参考,请以实物为准。

山东省体育彩票管理中心